2. OBLICZENIA OBWODOW | DOBOR KABLI O SWIETLENIOWYCH
2.1. Obwod Nr 1
Psz obwodu = 1,062 kW

1062(1,5 _ 26A
1,73400L0,9

Zabezpieczenie obwodu — 3xXWTN-00/gG 10A

Dobiera s} kabel typu YAKY 4x25mrh diugasici 713m o obeizalncici diugotrwatej
Id = 110A x 0,74 = 81,4A.

Spadek napcia na obwodzie: sU = 0,31% (408,0 kwm)

Isz obwodu =

2.2. Obwod Nr 2
Psz obwodu = 0,177 kW

17715 _ 04A
1,73040000,9

Zabezpieczenie obwodu — 3xXWTN-00/gG 10A

Dobiera s} kabel typu YAKY 4x25mrh diugasci 121m o obeizalncici diugotrwatej
Id = 110A x 0,74 = 81,4A.

Spadek napcia na obwodzie: AU = 0,01% (13,4 kwm)

Isz obwodu =

3. DOBOR ZASILANIA SZAFKI O SWIETLENIOWEJ
Psz szafki éwietl.: - 1,062 kW (proj. obwod nr 1)
-0,177 kW (probwod nr 2)
Razem -1,239 kW

Isz :% = 3,0A
1,73[400L0,9

Zabezpieczenie przedlicznikowéwaetlenia — wyhcznik selektywny ETIMAT-T 20A.
Zabezpieczenie gtéwne waezu pomiarowym — 3XWTN-00/gG 63A.

Dobiera s¢ kabel typu YKY 4x25mrh diugaici 4m o obcizalncici diugotrwatej
Id = 145A - 0,74A = 107,3A.

4. OBLICZENIA SKUTECZNO SCI SZYBKIEGO WYt ACZENIA

4.1. Elementy rtli dla zwarcia na koncu obwodu nr 1

- transformator 250 kVA R=0,0082 X =0,02732
- przewod AsXSn4x50, | = 37m R=0,047@2 X =0,00632
- kabel YAKY4x50, | = 28m R=0,03482 X =0,004712
- kabel YAKY4x25, | =713m R=1,7682 X =0,12832

Razem R=1,85@6 X =0,16682



4.3. Tabela wynikéw

—y
Opo t"QC Prad | Zabezp Prad Warunek
Miejsce zwarcia p‘?. .| zwarcia| obwodu| wytaczalny | skutecznéci
zwarciowej
7 Iz Ib Iw Iz >lw
- om A A A -
1 2 3 4 5 6
Latarnia nr 18/1 1,866 98,6 10 77,0 dla t<0.2s




